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A nagyvázsonyi rendezvényeket, eseményeket támogatták, biztosították, megvalósították
Commedy Central, Napló, Veszprémi 7Nap, Port.hu, Tuba Reklámstúdió, OTP, Éltetõ Balaton- felvidékért Egyesület, Pontes Alapítvány, Várpanoráma Vendégház, Dumaszínház, Alig Színpad, Élõ-Zene Egyesület 
Nagyvázsony, Ôszirózsa Nyugdíjas Klub-Nagyvázsony, Abonyi János - Bakony Fotóklub, Kulturális Örökségvédelmi Hivatal, Kisbér város Önkormányzata, Kisbéri majorettek, Civil Összefogás Nagyvázsonyért 
Egyesület, Pannon-térség Fejlôdéséért Alapítvány, Nagyvázsonyi Kinizsi Nonprofit Kft., KÉSZ Zrt. Tervezõ Iroda, Fekete Sereg Ifjúsági Egyesület, Fiatal Balatonfüredi Muzsikusok Egyesülete, Kolti Helga és a Jávor 
Pál Nemzeti Cigányzenekar, Gryllus Dániel, Gryllus Vilmos, Szalóki Ági, Paya Bea, HOBO, Kapolcsi Kulturális és Természetvédelmi  Egylet, AKT- Hajmáskér, Szó és kép társulat - Pápakovácsi, Márkói TeátRum, 
Sok-Szín Pad- Bük, Light House Music együttes, Schola Sancti Pauli, Zampognaro Lagaro csoport, Mazsoládé Klub, Nagyvázsonyi Dalkör, Nagyvázsonyi Ifjúsági Fúvósok, Nagyvázsonyi  Moderntánc csoport, 
Ôszirózsa Nyugdíjas Klub Dalköre, Vilonyai Nyugdíjas Klub, Vilonyai Nosztalgia Csoport, Vergissmeinnicht Tánccsoport Herend, Kolontári Attila kántorhallgató, Németh Szabolcs evengélikus lelkész, Polgárôrség 
Nagyvázsony, Mentôállomás Nagyvázsony, Farkas Géza fogatos gazda, Hock Ferenc vállalkozó és a rendezvényen fellépô kulturális csoportok.

kiállítások nagyvázsonyban
jelek – terVek – képek
sedlmayr jános és s. beck zsuzsa Ybl-díjas építészek 

munkássága
A XX. század második felében a magyar műemlékvédelem 

a nemzetközi élvonalba tartozott. 
A hőskor kezdetén (1950-es évek), műegyetemi tanulmá-

nyaik befejeztével, két fiatal építész, Beck Zsuzsa és Sedlmayr 
János házasságot kötöttek, és munkájukat az éppen kirajzolódó 
nagy feladatok szolgálatába állították. Több mint 50 év távla-
tából megállapítható, hogy ők ketten a legtehetségesebb és leg-
eredményesebb műemlékvédelmi tervezéssel foglalkozó építé-
szek közé tartoznak. Fájdalom, nagy veszteség, hogy Sedlmayr 
János már eltávozott az élők sorából.

Az, hogy a tárlat kettejük életművét mutatja be, szük-
ségszerű, hiszen ritkák az alkotó építész-házaspárok, még 
ritkább, hogy mindketten az építészeti gyakorlatnak azonos 
műfaját művelték. A kiállítás nem tűzheti ki célul az össze-
hasonlítást, de szándéka és kötelessége mindegyikük sajátos 
értékeinek kidomborítása. Sedlmayr János egész életében az 
egykori Országos Műemléki Felügyelőség tervezési apparátu-
sában dolgozott, míg felesége, S. Beck Zsuzsa a Városépítési 
Tervező Iroda műemlékekkel foglalkozó részlegében.

Az alkotások behálózzák az ország sok táját, városát, Sop-
rontól Nagyvázsonyon át Nyírbátorig. A kiállítás keresztmet-
szetét adja az elmúlt fél évszázad magyar építészete műemlék-
védelmi munkájának. 

A kiállítást a Kulúrális és Örökségvédelmi Hivatal ajándé-
ka Nagyvázsony Községnek, mely az elmúlt években kialakult 
jó kapcsolatot kívánja tovább erősíteni. 

a kiállítás várbelépővel megtekinthető a Kinizsi Várban, 
a Várkápolnában. 

Ghyczy Gabriella

HaGYomÁnYaink
az őszirózsa nyugdíjas klub kiállítása
A község nyugdíjasait tömörítő klub nem rég múlt 50 

esztendős klub. A klub 2007 óta szervez gyűjtőmunkát, ala-
kít ki nagy sikert kialakító kiállítást a település rendezvénye-
in, a Völgy-események mellett az évközi rendezvényeken is. 
A nyugdíjas klub első kiállítását követően évről évre többen 
hozzák el féltve őrzött kincseiket, tárgyaikat, különleges esz-
közöket, kézimunkákat, melyekből az ügyes kezek hangula-
tos, meghitt kiállítást varázsolnak falunk és a látogatók nagy 
örömére.

a kiállítás ingyenesen megtekinthető a kisiskolában, 
ahol találkozni lehet klubtagokkal is.

Fábry Szabolcs

naGYVÁzsonYi
HelYtörténeti GYŰjteménY
Varázslatos időutazásban lehet része annak, aki bekukkant 

a község helytörténeti gyűjteményébe. A kiállított tárgyak, 
fotók, emléklapok, korabeli képeslapok, plakátok és még szá-
mos különlegesség segítségével megelevenedik Nagyvázsony 
múltja a századfordulótól egészen a 60-as években indult 
lovasnapokig. Mátisné Szabó Erzsébet elkötelezett munkássá-
gának köszönhetően nem csak a helybéliek, hanem a látoga-
tók is nagyszerű élménnyel gazdagodhatnak, ha megtekintik 
a kiállítást. 

a gyűjtemény ingyenesen megtekinthető  a kisiskolá-
ban.

Fábry Szabolcs

naGYVÁzsonYi CiVilek
Nagyvázsony civil élete nagyon gazdag – sportkörtől, mű-

vészeti közösségektől alapítványokig át számos közösség, kör 
igyekszik gazdagítani falunk közösségi, kulturális életét. A 
civilek számtalan izgalmas és különleges programjuk mellett 
civilek aktív közreműködői a helyi rendezvényeknek, esemé-
nyeknek is. Bepillantást nyerhet munkájukba mindenki, aki 
megnézi szobájukat. 

a Civil terem ingyenesen látogatható a kisiskolában, 
Civil sátor pedig a pannon-térség Fejlődéséért alapít-
vány jóvoltából a Vár mellett várja látogatóit.

Fábryné dr. Takács Tímea
Dr. HorVÁt balÁzs
emlékszoba
A 2006-ban elhunyt országgyűlési képviselő, dr. Horváth 

Balázs közéleti munkásságát bemutató kiállítás idén kerül elő-
ször megrendezésre. Az első szabadon választott kormány bel-
ügyminisztere, később tárca nélküli minisztere több, mint egy 
évtizedig volt Nagyvázsony és térségünk parlamenti képvise-
lője is. Ikertestvére, dr. Horváth György 2008-ban kereste meg 
falunk vezetőjét és ajánlotta fel a politikai hagyatékot, amely 
különleges tárgyakat, a munkásságot és a vidéki rendszer-
váltás hangulatát bemutató dokumentumokat, plakátokat, a 
társadalmi szerepvállalás számtalan emléktárgyait tartalmaz. 
Ebből rendezett be a Pannon-térség Fejlődéséért Alapítvány 
segítségével idén egy ideiglenes kiállítást Nagyvázsony. Hosz-
szabb távú terv, hogy idővel és támogatással a Helytörténeti 
Gyűjteménnyel együtt állandó helyre kerül a kiállítás. Addig 
is térjen be, nézze meg a most kiállított anyagot – érdemes!

a kiállítás ingyenesen megtekinthető a kisiskolában
Kilián László

erDélYről naGYVÁzsonYban
A KÉSZ Építő Zrt. Magyarország legjelentősebb magyar 

tulajdonú építőipari vállalkozása. Építészei minden évben 
felkerekednek és bejárják a Kárpát-medence valamelyik 
mikrotérségét és a közös együttlét mellett. A KÉSZ építésziro-
dájának vezetője, Porcsalmy Zoltán idén csatlakozott a Kinizsi 
Körhöz, amelyet Matolcsy György nemzetgazdasági minisz-
ter és Fábry Szabolcs polgármester hívtak életre 2009 őszén 
a település turisztikai fejlesztéseinek előkészítésére. A fiatal 
építészek ennek jegyében jöttek el Nagyvázsonyra és Máté 
Géza műemlékvédelmi vezetővel közösen a rendezvény alatt 
felmérik, feltérképezik a község építészeti értékeit. Korábbi 
tanulmányútjukról azonban egy kiállítási anyagot is hoztak 
településünkre, amelyről így vallanak:

„A KÉSZ Építő Zrt. Budapesti Építész Irodája erdélyi ta-
nulmányutat szervezett 2008 nyarán. Az út célja a Székelyföld 
ismert és népszerű műemlékein túlmenően a kevésbé ismert, 
a turisztikai főútvonalaktól távolabb eső értékek felkeresése, 

megismerése is volt.
Az út során mintegy 2500 kilométert bejárva sok értékes 

helyet felkerestünk, mégis az idő rövidsége miatt szelektálni 
kellett a számtalan kínálkozó műemlék között.

A túra fényképen meg nem örökíthető, de fontos és emléke-
zetes része volt a sok érdekes, értékes beszélgetés a házigazdá-
inkkal, egy-egy műemlék templom papjával, lelkészével, vagy 
a teheneket terelő idős székely gazdával egy, a főutaktól távol 
eső kis faluban.

Ezen a kis kiállításon ennek, és korábbi erdélyi utazások 
fényképeiből állítottunk össze egy kis ízelítőt.”

Porcsalmy Zoltán
a kiállítás várbelépővel megtekinthető a kinizsi Vár la-

kótornyában, a „tömlöcben”

kisbéri kiÁllÍtÓk
A Bakony északi kapuja, Kisbér és a Déli Bakony csúcsá-

nak, Kab-hegynek tövében fekvő Nagyvázsony 2008-ban 
„talált” egymásra, a Művészetek Völgye akkori rendezvényén. 
A két települést a Bakony vonulatai mellett természetesen 
hű társaink, a lovak is összekötik. Az első találkozáson Dr. 
Udvardi Erzsébet polgármester asszony kiemelte, hogy fontos 
a közös pontok felfedezése  határokon belül és a kapcsolatépí-
tés éppúgy, mint a határon túli kapcsolatok ápolása. Mind-
ezek szellemében településeink művészei, művészeti közössé-
gei rendszeresen felkeresik egymás rendezvényeit és ha már 
arra járnak, be is mutatkoznak a közönségnek. 

Idén Kisbérről Csótár Zoltán keramikus, Jámbor Lajos fes-
tőművész, Morvay Anett ékszerkészítő alkotásait csodálhatjuk 
meg a Kisiskolában. A kiállítás ingyenesen látogatható.

Fábry Szabolcs

FotÓkiÁllÍtÁs
Abonyi János több, mint egy évtizede alkotó tagja a 

veszprémi Bakony Fotóklubnak. Utazásainak izgalmas 
felvételeit, képes blog beszámolóit a művelődési házban te-
kinthetik meg az érdeklődők.

Stefanovitsné Sipos Mária

VenDéGlÁtÁs

A Kinizsi Diszkont (Petőfi u., művelődési ház mögött) a rendezvény ideje alatt hétköznap és hétvégén is 20.00 óráig tart nyitva! A faluközpontban lévő CBA és Coop 
boltok, a 20 Café melletti kisbolt és a nemesleányfalui kisbolt is nyitva tartanak hétvégente, délelőtt. Vendéglők: a Várcsárda, a Vázsonyvölgy (alsó parkoló), a 20 Café 
(Szent István templom) és Rózsika néni kemencéje (Bercsényi utca) finomságokkal várják a vendégeket. A Kinizsi Söröző a faluközpontban, borozó a Vázsonyvölgy 
Panziónál és az Angóra Büfé biztos szomjoltó pontok.

mivel, hova???
TuDNIVALóK ÉRVÉNyESSÉG

Kik
igényelhetik Hol, mikor, mennyiért Dumaszínház Vár Alig Színpad
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Regisztráció és átvétel:
07.15-07.22.

8.00-15.00 óráig
mûvelôdési ház
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10.00-20.00 óráig
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